



## Nem mindenkinek tetszett Orbán Viktor beszéde „román földön”

2024 július 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elfújtt belpolitikai viharkezdemény Romániában Tusványos után

Elena Lasconi, a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) elnöke hétfőn azt mondta, örült volna, ha a külpolitikáért felelős román hatóságok – az elnöki hivatal, a kormány, a külügyminisztérium – reagáltak volna a magyar miniszterelnök „román földön” tett nyilatkozataira. Szerinte elfogadhatatlan, hogy egy európai vezető Romániát használja platformként oroszbarát és Putyin-barát üzenetek terjesztésére – írta a [Maszol](#) portál.

Elfogadhatatlan, hogy egyetlen román vezető sem kritizálta Orbán Viktor kisiklásait, aki még egyszer elmondta nekünk, hogy a NATO és az EU a hibás Oroszország ukrajnai inváziójáért

– írta Facebook-bejegyzésében Elena Lasconi. Az USR vezetője hozzátette: „az elmúlt években a román külügyminisztérium egyértelmű ajánlásokat adott Orbán Viktornak, és kérte, hogy mellőzze a kényes kétoldalú vagy geopolitikai témákat.”

Idén a Ciolacu-kormány ezt nem tette meg. A Ciolacu-kormány köteles lett volna megkérni Orbánt, hogy tartsa tiszteletben Romániát és az általunk vállalt külpolitikát. Nem tette meg, sőt, a kormányfő odáig jutott, hogy kedveskedett Orbán Viktornak

– írta az USR elnöke. Véleménye szerint „Ciolacu elnök akar lenni, de barátjához, Iohannishoz hasonlóan szabadságra megy, amikor Romániáról, védelmi és biztonsági érdekeinkről van szó.”

Marcel Ciolacu nem kívánta kommentálni vasárnap a magyar miniszterelnök Tusványoson tartott szombati beszédét. A kormányfőt egy sajtóeseményen faggatták az újságírók Orbán Viktor tusnáfürdői szerepléséről. A kérdést arra hivatkozva hátrította el, hogy a magyar miniszterelnök nem tett Romániát érintő kijelentéseket a Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktáborban.

*Borítókép: Marcel Ciolacu, Románia miniszterelnöke 2023. július 4-én. (Fotó: Northfoto)*

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



**Ajánló**